
Lista zadań
Zadanie 6.

Firma „Szypowicz sp. z o.o” sprzedaje komputery w N miastach (3 ¬ N ¬ 35)
oznaczanych liczbami 1, 2, ... , N . Istnieją bezpośrednie drogi łączące M par
miast spośród N miast. Firma zdecydowała się zbudować stacje serwisowe w
taki sposób, by zagwarantować, że dla każdego miasta X stacja będzie albo w
mieście X, albo w mieście bezpośrednio sąsiadującym z X.

Napisz program, który znajduje minimalną liczbę stacji, jakie firma musi
zbudować.

Dane

Dane wejściowe składają się z wielu zestawów. Każdy zestaw rozpoczyna się od
liczby miast N i liczby par miast M . Liczby te są oddzielone spacją. Każdy z
następnych M wierszy zawiera parę liczb całkowitych reprezentującą połączone
miasta, przy czym elementy pary są oddzielone spacją. Dane wejściowe kończą
się gdy N = 0 i M = 0.

Wynik

Dla każdego zestawu danych wypisz wiersz zawierający minimalną liczbę po-
trzebnych stacji obsługi.
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